



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – REITORIA
Rua do Rouxinol, 115 – CEP 41720-052 – Salvador/BA

Edital de Retificação nº 173, de 15 de junho de 2022

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, nomeado pelo Decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 01, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, torna pública a retificação do Edital nº 69, de 12 maio de 2022, referente ao processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto - *Campus Bom Jesus da Lapa*.

1. Retificar o Anexo VI - Cronograma, passando a constar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

"

ANEXO VI
CRONOGRAMA

Etapa	Data
Data de Publicação do Edital no DOU	13/05/2022
Prazo para impugnação do Edital	14/05/2022
Período de Inscrição	14/05/2022 a 22/05/2022
Homologação Preliminar das Inscrições	25/05/2022
Prazo para interposição de recursos contra Homologação das Inscrições	26/05/2022
Homologação Final das Inscrições	30/05/2022
Sorteio do ponto e divulgação da sequência de apresentação com dia e hora da prova de desempenho didático	06/06/2022
Realização da Prova de Desempenho Didático	07 a 08/06/2022
Publicação preliminar dos resultados da Prova de Desempenho Didático	10/06/2022
Prazo para interposição de recurso da Prova de Desempenho Didático	10/06/2022 a 13/06/2022
Publicação final dos resultados da Prova De Desempenho Didático	14/06/2022
Resultado Preliminar da Prova de Títulos	15/06/2022
Prazo para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar da Prova de Títulos	16/06/2022
Resultado Final da Prova de Títulos	17/06/2022
Resultado Final do Processo Seletivo	17/06/2022

"

LEIA-SE:

"

**ANEXO VI
CRONOGRAMA**

Etapa	Data
Data de Publicação do Edital no DOU	13/05/2022
Prazo para impugnação do Edital	14/05/2022
Período de Inscrição	14/05/2022 a 22/05/2022
Homologação Preliminar das Inscrições	25/05/2022
Prazo para interposição de recursos contra Homologação das Inscrições	26/05/2022
Homologação Final das Inscrições 30/05/2022	30/05/2022
Sorteio do ponto e divulgação da sequência de apresentação com dia e hora da prova de desempenho didático	06/06/2022
Realização da Prova de Desempenho Didático	07 a 08/06/2022
Publicação preliminar dos resultados da Prova de Desempenho Didático	10/06/2022
Prazo para interposição de recurso da Prova de Desempenho Didático	10/06/2022 a 13/06/2022
Publicação final dos resultados da Prova De Desempenho Didático	14/06/2022
Resultado Preliminar da Prova de Títulos	15/06/2022
Prazo para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar da Prova de Títulos	16/06/2022
Resultado Final da Prova de Títulos	17/06/2022
Resultado Final do Processo Seletivo	20/06/2022

"

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no Edital nº 69, de 12 maio de 2022.

Salvador, 15 de junho de 2022.

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE
Reitor